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BARRA LA RISPOSTA ESATTA





La luce del sole è 





bianca





gialla











numero/lunghezza





Il fenomeno dell’arcobaleno è dovuto alla 





dispersione della luce





riflessione della luce





numero/tempo





La “differenza” tra i colori dell’arcobaleno e dovuta alla





intensità della luce





lunghezza d’onda della luce





La frequenza è data dal rapporto 








I colori della luce si possono rappresentare come 











onde 





linee rette





 Frequenza e lunghezza d’onda sono





direttamente proporzionali





inversamente proporzionali








1
1

